

Друзья юных зрителей

Радостно встретила детвора Кировского, Людиновского и Мещовского районов области выступления Московского театра кукол.

После окончания гастролей по области столичные кукольники дадут двенадцать концертов для ребят областного центра.

С калужской детворой в этом году гости из Москвы встречаются уже не первый раз — в дни школьных мартовских каникул на их концертах побывало 9 тысяч детей. С открытием пионерского лагерного сезона бригада московских кукольников будет обслуживать школьников пригородных пионерских лагерей. В репертуаре театра такие постановки, как «Катя и чудеса», «Ты цыпленок, я цыпленок», «Птичье молоко», «Тузик ищет песенку» и другие. Творческая дружба кукольного театра с юным калужским зрителем продолжается уже четыре года.

С. БОРИСОВ.

19 МАЯ 1976

В. Я. М. Я.
г. Калуга